11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2018 18:11:15

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.09.2018 23:29:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299006/answer/299007




oOpblii ieHb. YPOIIOT TYT HU IIpU YyeM. OTo mo6ouyHbM 9pdekT npueMa Ypopeka. [Tocie oKoOHYaHUS
Kypca nprueMa Ypopeka HOpMalbHOe CEMSIH3BepPkKEeHNEe BOCCTAHOBUTCS. YIaUHu.



